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Oznámenie o začatí prevádzky diaľkovej autobusovej linky
Dovoľujeme si touto cestou oznámiť verejnosti , že naša spoločnosť začína prevádzkovať dňom 26.mája 2022 diaľkovú autobusovú linku č. 610506 Veľký Krtíš-Slovenské Ďarmoty-Šahy-Dudince-Levice-Kalná nad Hronom-Vráble-Nitra-Trnava-Bratislava letisko-Bratislava AS Nivy .

Vzhľadom na skutočnosť , že linka ktorú prevádzkovala SAD Zvolen z Veľkého Krtíša do Bratislavy dlhší čas nepremávala  , sme spoje  linky pre začiatok zriadili v dva pracovné dni /štvrtok a piatok / a v nedeľu . Časy odchodov a príchodov linky nájdete v priloženom cestovnom poriadku , resp. na našej webovej stránke www.bautransbb.sk, na portáli www.cp.sk  , alebo v mobilnej aplikácii CP .

Na linke bude premávať zájazdový klimatizovaný autobus , aby bol zabezpečený čo najväčší komfort cestujúcich počas jazdy .
Na linke 610506 sa bude dať hradiť cestovné v hotovosti , platobnou kartou cez POS terminál , v predpredaji sa budú dať kúpiť miestenky - e-tiket / elektronický lístok / z východiskovej stanice  Veľký Krtíš, Stred , Šahy,nám., Dudince, žel.st. do Trnava, AS , Bratislava, Letisko ,  Bratislava, AS Nivy a opačne .
Elektronický cestovný lístok zakúpite v aplikácii CP alebo na stránke www.amsbus.sk .
Časy odchodov sú naplánované tak , aby korešpondovali s prímestskými spojmi , aby sme ponúkli možnosť prestupu na našu linku čo najširšiemu okruhu záujemcov  .

Všetky postrehy , návrhy , pripomienky zasielajte mailom na adresu : bus@bautransbb.sk
Veríme , že otvorením tejto linky umožníme cestovať občanom za prácou a vzdelaním  .
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